

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
07.08.2015

**ЛУКОЙЛ ПРИВЛЕК КРУПНЫЙ ДОЛГОСРОЧНЫЙ КРЕДИТ ДЛЯ  
РЕАЛИЗАЦИИ ВТОРОЙ ФАЗЫ ПРОЕКТА «ШАХ-ДЕНИЗ» В  
АЗЕРБАЙДЖАНЕ**

«ЛУКОЙЛ Оверсиз Шах-Дениз Лтд.» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») подписал в Баку с консорциумом банков соглашение о привлечении кредита в размере 1 млрд долл. сроком на 12 лет в рамках реализации второй фазы соглашения о разделе продукции (СРП) по проекту «Шах-Дениз» в Азербайджане.

Европейский банк реконструкции и развития (ЕБРР), Азиатский банк развития (АБР), Черноморский банк торговли и развития (ЧБТР) предоставят кредит на сумму 560 млн долл. сроком на 12 лет. Синдикат коммерческих банков в составе ING Bank N.V., Bank of China, UniCredit AG и Societe Generale предоставит при посредничестве ЕБРР и АБР через программу В-loan кредит на сумму 440 млн долл. сроком на 10 лет.

Реализация второй фазы СРП по проекту «Шах-Дениз» начата в декабре 2013 года. Суммарный объем инвестиций со стороны операционного консорциума (BP – 28,83%, ТРАО – 19%, Petronas – 15,5%, ГНКАР – 10%, ЛУКОЙЛ – 10%, NICO – 10%, SGC – 6,67%) составит около 28 млрд долл. без учета строительства экспортных трубопроводов. Совокупная добыча на пике по первой и второй фазам проекта достигнет 25 млрд кубометров газа в год.